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#include <iostream>

using namespace std; |n'f| arra;ﬂ

int main(void)

{

pSIESR PESIZE  PESIK/

int a[10] = { 0 }; //&REJIRIERO
for (int i = 0; i<10; i++) {
a[i]l = i + 1;

al0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6] a[7] a[8] a[9]

}
al0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6] a[7] a[8] a[9]

system("'PAUSE™) ;
return O;
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#include <iostream> PESIE Rl PESITE S—HEAR/N F_HEKXN,

using namespace std;

int array [10] i 1]

int main(void)

{

int array_a[2][3]; [/RRERN - RN

int array b[2][3] = { /&EX/N - WLH4a1E
£1, 2, 3%,
{4, 5, 61}
};
int array_c[1I[3] = { //&REXNELEHEEZEEZ) - LHIEE
{1, 2, 3},
{4, 5, 61}
};

system(""PAUSE"") ;
return O;
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#include <iostream> fESIEY Rl PESIRTE F—4HEK/N S_HEX/)N;

using namespace std;

int array [10] j11]

int main(void)

{

int array d[2][3] = { 0 }; //##w{E¥ERO

const Int row = 2;
const int col = 3;
int array_e[row][col]; //BEHR/NBHEEERTE

system(""PAUSE"") ;
return O;




UEREE] _ EE )

#include <iostream>
using namespace std;

[/ BRE i E
int main(void)

{

[/ — e E730% - BRI R IE R
int array b[2][3] = {

{1, 2, 31},

{4,5,6%}

};

[/ V1 NHR1E - ER—E AR
int array b[2][3] ={ 1, 2, 3, 4, 5, 6 };

system("'PAUSE"") ;
return O;
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#include <iostream >
using namespace std;
int main(void)

{

const Int row = 5;
const Int col = 10;

int array[row]|[col];

for (int 1 = 0; 1 < row; i++)

for (int j = 0; jJ < col; j++)
array[i](y] = (n + 1) * G + 1);
for (int 1 = 0; 1 < row; i1++) {
for (int j = 0; jJ < col; j++)

cout << array[i][jJ] << "\t";
cout << endl;

System (..PAUSE. .) - B ° C\Users\WUKC\documents\visual studio 2013\Projects\c++_tutorial\Debug\c++_tutori... ﬂjé
return O;




#include <iostream>
using namespace std;

int main(void)

{

int ary3dl [2]1[3]1[4]1; //&EX/N - KUa1E
int ary3d2 [2][3 = { //9%a1E

¥
system(""PAUSE™) ;
return O;
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int main(void)

{

int ary3d2 [2]1[3]1[2] = {

1 0,
1 2,
1 4,

3>
3>
}

awr

3>
3>
}

-
o 0o,
=
R O

};
int ary3d3 [2][3]1[2] = {

system("'PAUSE™) ;
return O;
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#include <iostream> al0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6]

using namespace std;

int main(void)

{

const Int n = 7;
int ajn] ={ 8, 4, 6, 9, 2, 3, 1 };
int max = a[0]; //2k-1e9 =107
for (int 1 = 1; 1 < nj; 1++) {
1T (a[1]> max) {
max = a[i];

} —

}

cout << "max = " << max << endl;
system(""PAUSE"") ;
return O;
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max pos
4 0




al0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6]
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int a[10] = {1,1,1,3,3,4,5,5,5,6};

i SRS EERNITRZZIR - E5MESArray
hirmkEscES {1,3,4,5,6,0,0,0,0,0);

1. SBRTERHRBRINNIESIE S
- BEE—{EFTa0PESb[10] - Farray P AEERRITREFEDTF

2. & 0] 5 A [E—FE 5l H 2=
. REEINE E0[10] - HiFWarayHFIEEES -

m




G 4 BN

int a[10] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
Q01o] 1 - 2 P &1 B 1% B
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#include <iostream>
using namespace std;

int pow2(int num) {
return num*nums;

+
int pow(int n, int p) {
int r = 1;
for (int 1 = 0; 1 < p;
r *=n;
return r;
+

int main(void)

{

/] ERN—H..

[EfE25R) M2 (BRE R

1++)

int fun

(int

SYZIE)
Input)
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int main(void)

{

int num = 0;

int power = O;

cout << g AEUH "
cin >> num;

cout << "fig AZKJTIH 1
cin >> power;

cout << num << " QQE

cout <<

system(""PAUSE™);
return O;
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int max(int n, int ary[]) { - .
int max = ary[0]; int fun (int ary[]) {
for (int 1 = 1; 1 < n; i++)
it (aryﬁi] > max) ¥
e e oL int fun (int ary[1[3D {
d }

int main(){
int a[5] = {5, 9, 8, 1, 6 };
iInt maxa = max(5, a);
cout << maxa << endl;
system("'PAUSE"") ;
return O;
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void max2last(int n, int ary[]) {
int temp;

for (int 1 = 0; 1| +

if (ary[i] > ary[i+1]) {

temp = ary[1];
ary[1] = ary[i+1];
ary[it + 1] = temp;
}
+
int main(Q{

int a[5] = { 5, 9, 8, 1, 6 };

max2last(5, a);

for (int 1 = 0; 1 < 5; 1++)
cout << a[i1] << " '';

cout << endl;

system("'PAUSE™) ;

return O;
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void Swap(int &a, Int &b)
{

]
a
b =

ks
void max2last(int n, int ary[]) {

int temp;
for (int 1 = 0; 1 < n-1; i++)
1T (ary[i]=ary[1+1]) {
Swap(ary[1], ary[i1+1]);

}
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// BHFEIYRY B RS
void Swap(BigbData &a, BigData &
t )
Bigbhata temp = a;
a = b; = RIS I BE—ERA
y O = temp; M - BHEEEER -
J

// e EFEHE T 73
void Swap(Bigbata *a, BigData *b)

{
BigData temp = *a;
*b = temp;
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int n = 8;
int max(int n, int ary[]) {
Iint max = ary[0];
for (int 1 = 1; 1 < n; 1++)
it (ary[i] > max)
max = ary[i];
return max;

>}

int main(){
int a[5] = {5, 9, 8, 1, 6 };
int maxa = max(5, a);
cout << maxa << endl;
cout << n ;
system("'PAUSE") ;
return O;
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int main(){
for (int 1
for (

cout << 1 <<

}

cout << endl;
}
cout << endl;
system("'PAUSE™) ;
return O;
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int main(){
for (int & = 0; 1 < 2; i++) {
cout << 1 << " '

_>}

cout << endl;

for (int & = 0; 1 < 2; i++) {
cout << 1 << " '3

— }
cout << endl; ‘/[error C2065:'I": RESFRIHAIIR ]
cout << i << endl; b

system("'PAUSE"") ;
return O;
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iR e EFFIE NI E i & 4ABubbleSortlI K T -
»Emain() K =0 P A Frand () BB &= 4 K/ R 1089FE 5] -
>Emain() & = S IENUBubbleSort il = THER -

R HEFRAE R B
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int max(int a, int b) { BRI 1
It (@ >Db) FIBR 2 RIIMES - RESIRS S
return a; (a>b) ? 1 b
else
return b;
+
int max(int a, Int b) {
return a > b ? a : b; SYRETAAS (TR ER)
} _ e
void max(int a, int b) { Int max = a>b ? a : )K( >
cout << (a >b) ? "a" : "b";

}
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#7:E5% | break, continue

/7993 1= break
for(int 1=2; 1<=9; 1++) { : e
for(int j=2; j<=9; j++) { Bk — & 2
COUt<<i<<"*"<<j <<":"<<Setw(3)<<left<<i*j :
1T(g==4)

break;

B C:\Program Files\Borland\CBuilde

}

cout<<endl;

}

for(int 1=2; 1<=9; 1++) {
for(int j=2; j<=9; j++) {
cout<<i <<"*"<<j <<":"<<Setw(3) <<left<<i *j -
1f(i==4)

break;

4§ C:\Program Files\Borland\CBuildexr6\Projects\Project2.exe

2x4=8 2x5=10 2x6=12 2»7=14
} = 3x4=12 3x5=15 3Ix6=18 3I»7=21
cout<<endl ? 5%4=20 5x5=25 5x6=30 5x%7=35
6%4=24 6%5=30 6%6=36 6%7=42
7%4=28 7%5=35 7x6=42 7%7=49
8x4=32 8x5=40 8x6=48 8»7=56

9%4=36 9%5=45 9x6=54 9%7=63

T
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break, continue

/ /993 £

for(int 1=2; 1<=9; 1++) {

—» for(int j=2; j<=9; j++) {
cout << 1 << "*" << j cc M=t -

i f(j==4)

continue- continue
3 B LN EE AT
cout<<endl: : i andYCBuilder6\Projects\Project2 exe
2%4=2%5=10 =12 2%7=14 2x%8=16 2%9=18
}' *2=6 3%3=9 |3x4=3x5=15 3Ix6= 7=21 3%8=24 3%9=27

12 |4%4=4%5=20 46 =2 =28 4%8=32 4%9=36
5x4=5x%5=25 5x6= =35 5x8=40 5x9=45

2=12 6%3=18 |6%4=6*5=30 6x6=: 7=42 6%8=48 6%9=54
?%3=21 |P%4=P%5=35 Px6=42 7%8=56 7%9=63
8x3=24 8x4=Bx5=40 8x6= 8x8=64 8x9=72
9%3=27 |9%4=9%5=45 9x6=5 9x8=72 9%9=81
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#i1nclude <cmath>

R s AR RiE a5t AF
ceil(x) B/ NARIRERXIEE | pow(X, ) XHIYy R 75
floor(x) | EA/NISEFRXHVEEER sqrt(x) xF IR 7%
fabs(x) EERIE] tan(x) tangent of x
exp(X) E8lerIXR 7 sin(x) sine of x
log(x) XK B R E Bl(eRE) cos(X) cosine of x

log10(x) XHEE (105 K) fmod(x, y) F B ELHIXIY BR B

—
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BEAEHHEASNELES NN} EENZ - Bk

BN Nl 724 RRfE §=—§U2% Y pk4E - 5B S A0

N AR -

int student[2][8] = {{68,64,91,73,55,89,23,74},
{67,97,54,60,34,74,77,46}};

1. BFEMNAREEBERBEI X R EREF?
Resun £{91,89,74,73,68,64,55,23},
{54,74,46,60,67,97,34,77}}:
LB ERAE A EREF?
Resun.{{64,23,89,68,73,91,74,55},
{97,77,74,67,60,54,46,34}}:

—
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using namespace std; fstream
i nCvoid) MAER BEEE EATE)
{ ofstream fout("fname.txt");
InNt num = 6;
/ /5 EYMEATE SE AR

S BMEZIE EETF SNSE
fout << var

system(""PAUSE™) ;
return O;

}
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using namespace std; fStream
i nCvoid) WAER SBEE(EIFH)
{ Ifstream fin("fname.txt");
int num;
/13 SE R AT P B

Y ZE EETF SHIE
fin >>  var

system(""PAUSE™) ;
return O;




lobal
§Jb Logistics Lab.

I Position. txt - 32
BRE R/KEE BAO BWHRO HAE®
f1.78 2.91
4.77  2.37
08.11 4.2

3.32 7.64
8.23 9.79

=B —fEZEposition.txt - EAEER U
AEFI7R

HohrZ-SEMERZT - 2alNEREN
B(X, V) - saElposition.ixtiFEER -
W 51 & 5 8 22 R0 A9 BE BE 2B P (BN 1E

,.\IEFEﬁE/]LDtE%ﬁ NE) - WHEH RS
= FEADistMatrix.txtfg0 -

“ o I
8 | C\Users\WUKC\documents\visual studio 2010\Proj.... = Gl =

1.78 4.97 8.11 3.32 8.23
= 2.91 2.37 4.2 7.46 9.79

A.AB0B 3.8384 2.1182 4.8036 9.43686
3.8384 ©.80BB 5.8864 5.2925 8.1871
2.1182 5.6064 0.8000 4.5751 9.8581
4.8036 5.2925 4.5751 0.0008 5.4348
2.4366 8.1871 9.8581 5.4348 0.6000

e f o tap e
?E—fjf,lg‘.i‘:f‘;'.g;a.i.fgq - = =




EZ=EE - CSV format

#include<fstream>
using namespace std;

/7 E R

int main(void)

{
fout << 1 << ", " << 2 << ", "3 <", "< 4,
system(""PAUSE™) ;
return O;




2ZHY CSV format 8%

#include<fstream>
#include<iostream>

using namespace std;

int main(void)

{

ifstream fin('result.cvs™);
string fline;

while (getline(Fi fline)){

string s;

whille (getline(fss, s, ",")) {
int g = atoi(s.c_str(Q));
cout << g << endl;

}
}

system("'PAUSE™) ;
return O;
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1. fREzE201E K/NA BRI EEECERRR B A (B Eint
area[20]) -

2. axEt—ERT - 8RFINEE

—

5 FIEFindex -

_



